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Ta mesec so začeli z odvozom komunalnih
odpadkov vsakih štirinajst dni, vsa gospo-
dinjstva, razen v gorskem delu, pa ločeno
zbirajo tudi embalažo v t. i. ekoloških vreč-
kah? Kako so novost sprejeli občani?

”Naj najprej povem, da sem že na zadnji seji
občinskega sveta od predstavnika Komunale
Kranj zahteval, da občanom poleg zbiranja em-
balaže v ekoloških vrečkah omogoči tudi mož-
nost odlaganja embalaže v posebne zabojnike.
Po vsej verjetnosti bo ta možnost dana s 1. av-
gustom, ko bodo imeli občani možnost kupiti
dodatni zabojnik, za kar že iščemo najugodnej-
šega ponudnika, ali pa ga najeti na Komunali
Kranj. Ekološke vrečke lahko namreč povzro-
čajo tudi preglavice, saj se bojim, da jih bo ob
močnem vetru odnašalo naokoli, prav tako pa
lahko po njih začno brskati živali. Gospodinj-
stva so sicer na dom brezplačno prejela vrečke,
ki naj bi jih bilo zadosti vsaj do jeseni, če ne do
konca leta. Moram reči, da je večina občanov
nov način sprejela pozitivno, v začetnem ob-
dobju pa se pri nekaterih razumljivo porajajo
dodatna vprašanja, ki jih naslavljajo na občino
ali komunalo. Nekaj je seveda tudi takih, ki
vsako novost sprejemajo z nerganjem in kritizi-
ranjem.”

Nekateri menijo, da
je bil nov način odvo-
za odpadkov uveden
na hitro ...

”Res smo prva od ob-
čin, v katerih za odpad-
ke skrbi Komunala
Kranj, ki smo se odlo-
čili za dvotedenski od-
voz odpadkov in uved-
bo ekoloških vrečk,
vseeno pa zamujamo
tudi mi. Za ta korak smo se odločili tudi na
osnovi lanske ankete, v kateri so se občani v 98
odstotkih odločili za štirinajstdnevni odvoz. Po
15. juliju bodo zaprli deponijo Tenetiše in meša-
ne komunalne odpadke bo treba voziti drugam.
Ne vemo še kam, morda na Jesenice, Celje, Le-
nart ali pa celo v Avstrijo. Katera deponija bo
izbrana, pogovori še potekajo, v vsakem prime-
ru pa se bo odvoz odpadkov bistveno podražil.
Z ločevanjem embalaže že v gospodinjstvih
bomo precej zmanjšali količino mešanih komu-
nalnih odpadkov, kar bo posledično pomenilo
tudi nižje zneske na položnicah. Prav zato pozi-
vam vse občane, da se potrudijo in čimbolj do-
sledno ločujejo odpadno embalažo. Hitreje ko
bomo osvojili novost, bolje bo za vse nas. Sicer
pa v Cerkljah sploh nismo prvi, ki smo uvedli
ekološke vrečke, saj so nekatere slovenske obči-
ne to že zdavnaj storile.”

Kako resno pa razmišljate, da bi v prihod-
nosti odvoz komunalnih odpadkov uredili
na tri tedne?

”Smo tipična podeželska občina, zato lahko
večina bioloških odpadkov, kot je trava, plevel,
kuhinjski odpadki in podobno, obdela kar
doma kompostnikih oz. gnojiščih, razen seve-
da tistih, ki živijo v bloku. S strani Komunale
Kranj bo omogočen tudi dodatni odvoz biolo-
ških odpadkov. Vse večje kosovne odpadke je
možno peljati v zbirni center, postavljenih je
tudi veliko ekoloških otokov, kjer je možno od-
lagati papir, steklo in embalažo. Sedaj smo
uvedli še ekološke vrečke. Menim, da bi bila
uvedba tritedenskega odvoza smeti možna, če
bomo z ločevanjem odpadkov dosledni. Seve-
da pa razvoja dogodkov ne bomo prehitevali.”

Se recesija pozna tudi v občinskem prora-
čunu? Bo zaradi manjših prihodkov potre-
ben rebalans?

”Rebalans bo verjetno potreben, a ne zaradi
manjših prihodkov, temveč zaradi nekaterih
postavk, ki jih bomo najbrž prekoračili. Tu
mislim na plačilo in nakup zemljišč, saj pred-
videvamo ureditev dodatnega parkirišča v Cer-
kljah, česar pri pripravi proračuna še nismo na-
črtovali. Sicer pa se gospodarska kriza zaen-
krat še ne pozna v občinskem proračunu.”

Krčenje občinskih investicij torej ne bo po-
trebno?

”Zaenkrat te potrebe ne zaznavamo. Na Zgor-
njem Brniku se tako gradi po vsej vasi - od ka-
nalizacije in vodovoda do pločnikov, plinovoda
in širokopasovnega telekomunikacijskega
omrežja. Na državni cesti na Spodnjem Brniku

gradimo pločnik ter urejamo kanalizacijo in vo-
dovod, upam, da se bo že letos začela tudi grad-
nja krožišča. Na Petrovčevi hiši dela že zaklju-
čujemo. V njej bo največ prostora zavzela
knjižnica, tam bo tudi turistično informativni
center, uredili pa bomo tudi poseben prostor,
kjer bodo domači likovniki lahko razstavljali
svoja dela, kadarkoli bodo hoteli. Po občini
bodo kmalu stekla različna vzdrževalna dela,
tudi zamenjava poškodovanih prometnih zna-
kov in druge signalizacije. Ob tem moram izra-
ziti svoje ogorčenje, ker je te škode neverjetno
veliko, zato apeliram na občane, ki opazijo take
pojave vandalizma, da povzročitelje nepotrebne
škode opozorijo, naj s tem prenehajo in takoj
kršitelje prijavijo, lahko tudi občini. Ko bodo
zaključeni javni razpisi za izbiro izvajalcev, se
bo pričela tudi obnova ceste Vašca-letališče,
ureditev parkirišča v Adergasu ter nekaj prepla-
stitev cest, ki smo jih lani preplastili samo z
grobim asfaltom. Pripravljamo se na gradnjo
kanalizacije Pšata-Poženik-Zalog, odprt je tudi
razpis za gradnjo prizidka k vrtcu v Cerkljah.
Prav sedaj poteka tudi razpis za zavarovanje
občinskega premoženja.”

Na aprilski seji je občinski svet priporočil
svetu šole, naj za novo ravnateljico OŠ Da-
vorina Jenka imenuje Damijano Božič-
Močnik iz Cerkelj. Zakaj taka odločitev?

”Že pred sejo občinskega sveta se je pokazalo,
da sedanji ravnatelj nima več dovolj podpore
znotraj kolektiva in med starši. Ker Damijana
Božič-Močnik izpolnjuje vse zahtevane kriteri-
je, za nameček pa je tudi domačinka, so se svet-
niki po daljši razpravi odločili, da podprejo moj
predlog in jo priporočijo svetu šole, ki odloča o
novem ravnatelju. Prepričani smo, da mora rav-
natelj na šolo z enim očesom gledati 24 ur na
dan. Šola ni samo v času pouka, temveč tudi po
njem, saj se okoli nje pogosto zbira mladina,
zato je dobro, da se ravnatelj okoli šole vsake to-
liko časa sprehodi tudi izven delovnega časa. To
je do sedaj manjkalo, kar se je videlo tudi po
tem, da je nastajala škoda na šolskem oziroma
občinskem premoženju. Nenazadnje je omenje-
no priporočilo občinski svet sprejel soglasno, ne
oziraje se na strankarsko pripadnost. Osebno pa
se sedanjemu ravnatelju zahvaljujem za ves trud
v dveh mandatih, čeprav relacija župan-rav-
natelj ni bila na takem nivoju, ki bi omogočil
njegovo ponovno izvolitev.

Ko že omenjam občinske svetnike, bi rad ne-
katerim glede na veselo dopisovanje, ki smo ga
bili priča v zadnjih dveh številkah Novic izpod
Krvavca, predlagal, naj s predlogi, ki so jih
omenjali, raje prihajajo na seje občinskega
sveta, ne pa da molčijo. Tudi sklicevanje na
predloge občanov, ki da so neuslišani, se mi
zdi za lase privlečeno, saj smo še vedno pri-
sluhnili vsem dobrim predlogom, ki so jih ob-
čani posredovali meni oziroma občinski upra-
vi. Ni razloga, da tako ne bi bilo tudi v prihod-
nje. Nekateri svetniki pa očitno po dolgih letih
delovanja v občinskem svetu očitno postajajo
utrujeni, nekoliko pozabljivi in ležerni. Tudi
pri sebi včasih opažam ta pojav.” S. Š.

Župan Franc Čebulj

Na naslovnici: Cerkljansko polje
Foto: Gorazd Kavčič 

NOVICE IZPOD KRVAVCA (ISSN 1406 - 1369) so priloga
Gorenjskega glasa za občino Cerklje. Prilogo pripravlja
Gorenjski glas, odgovorna urednica Marija Volčjak,
urednik Simon Šubic, oglasno trženje Janez Čimžar,
041/704-857. Priprava za tisk Gorenjski glas, tisk: 
SET, d. d., Vevče. NOVICE IZPOD KRVAVCA številka 2
so priloga 40. številke Gorenjskega glasa, 22. maja
2009, v nakladi 2350 izvodov pa jih dobijo vsa 
gospodinjstva v občini Cerklje brezplačno. Sestavni 
del NOVIC IZPOD KRVAVCA je tudi Uradni vestnik
občine Cerklje in je uradno glasilo za objavo sprejetih
aktov občinskega sveta in občinske uprave Občine
Cerklje na Gorenjskem. 

Občina Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem

Z ločevanjem bomo znižali cene
Z ločevanjem embalaže bomo znižali tudi račune za odvoz smeti, pravi župan Franc Čebulj.
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Z mesecem majem smo na območju občine Cerklje uvedli dve po-
membni novosti: odvoz odpadkov na 14 dni in ločeno zbiranje
odpadkov z ekološko vrečko.

Vsako gospodinjstvo je prejelo paket ekoloških vrečk skupaj z brošu-
ro, v kateri predstavljamo, kako odpadke pravilno odlagamo. Vsi tisti, ki
paketa niste prejeli, vas vabimo, da nas obiščete na sedežu podjetja,
na Ulici Mirka Vadnova 1 v Kranju, kjer boste paket osebno prevzeli
oziroma nas pokličete po telefonu 28 11 300.

Kaj torej sploh še odlagamo v običajne zabojnike za me-
šane komunalne odpadke?

Odlagamo tiste odpadke, ki se jih ne da predelati: povoščen papir, le-
pilne trakove, celofan, fotografije, tapete, kasete, zgoščenke, ogorke ci-
garet, ostanke pometanja, plenice, sanitarne izdelke, vrečke sesalcev,
ogledala, manjše količine keramike, porcelan, šiviljske ostanke.

V pomoč pri tem, ali se izdelek lahko predela, so nam tako imenova-
ni ekološki znaki na izdelkih. Ekološke oznake se na izdelkih pojavljajo
v obliki grafičnih znakov in logotipov. Nanašajo se lahko na sam izde-
lek ali na embalažo izdelka. Če je izdelek označen z ekološkim zna-
kom, ga ne odložimo v običajen zabojnik, pač pa ločeno v ekološko
vrečko oziroma v zabojnike za ločeno zbiranje odpadkov.

KOMUNALA KRANJ d.o.o., UL. MIRKA VADNOVA 1, KRANJ
Čisto je lepo.

Ločeno zbiranje odpadkov od vrat do vrat

V ekološko vrečko SKUPAJ odložimo raz-
lično kovinsko, plastično, papirno in sestavlje-
no embalažo.

Embalažo izpraznimo in stisnimo, da zmanj-
šamo volumen. 

V vrečko ne odložimo embalaže z
vsebino, saj se s tem zmanjša mož-
nost predelave.

V ekološko vrečko NE SMEMO ODLAGA-
TI mešanih komunalnih odpadkov, kot so
ostanki hrane, plenice, oblačila, odpadne sve-
če, cvetlični lončki, tapete, lepilni trakovi, grad-
beni materiali in podobno. 

Prav tako ne smemo odlagati stekla in stekle-
ne embalaže ter odpadnega papirja, kot je
časopisni papir. 

Odpadno embalažo lahko odlagate le v po-
sebne rumene zabojnike, ki jih lahko najame-
te oziroma kupite pri Komunali Kranj.

Ti zabojniki so označeni z logotipom Komu-
nale Kranj in s posebno identifikacijsko števil-
ko.

Po prvem odvozu ekoloških vrečk 
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Na podlagi 87. člena Stanovanjskega zakona (Ur. list RS, št. 69/03, 18/04,
in 57/08), Pravilnika o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem (Ur. list RS,
št. 14/04, 34/04, 62/06 in 11/09), Zakona o splošnem upravnem postop-
ku (Ur. list RS št. 24/06 - UPB2, 126/07 in 65/08), Zakona o socialnem var-
stvu (Ur. list RS št. 3/2007, 23/07 in 41/07), župan Občine Cerklje na Go-
renjskem objavlja

JAVNI RAZPIS 
ZA DODELITEV NEPROFITNEGA 

STANOVANJA V NAJEM

1. PREDMET RAZPISA

1.1. Občina Cerklje na Gorenjskem razpisuje v najem 1 neprofitno najemni-
ško stanovanje v izmeri 57,70 m2 in kletni prostor v izmeri 10 m2. 

Lastnik stanovanja je Občina Cerklje na Gorenjskem na lokaciji Krvavška 
cesta 18, 4207 Cerklje na Gorenjskem.

1.2. Najemnina za dodeljeno neprofitno stanovanje bo določena na podlagi
Uredbe o metodologiji za oblikovanje najemnin v neprofitnih stanovanjih 
ter merilih in postopku za uveljavljanje subvencioniranih najemnin (Ur. list 
RS, ŠT. 131/03 in 42/04), oziroma na podlagi predpisa, ki bo veljav v času
oddaje stanovanja v najem.

Najemnik, ki izpolnjuje pogoje, lahko uveljavlja pravico do subvencionirane
najemnine v skladu z uredbo, citirano v prejšnjem odstavku, oziroma predpi-
som, veljavnim v času najema stanovanja.

Najemodajalec ima pravico od prejemnika vsakih pet let zahtevati, da predlo-
ži dokazila o izpolnjevanju pogojev za uporabo neprofitnega stanovanja. Če
najemnik glede na denarne prejemke in premoženjsko stanje ni več upravi-
čen do neprofitnega stanovanja, se neprofitna najemnina z odločbo lahko
spremeni v prosto oblikovano najemnino (tržno najemnino).

1.3. Pri dodelitvi neprofitnega stanovanja bodo upoštevani naslednji površin-
ski normativi
Število članov gospodinjstva Površina stanovanja brez plačila varščine

1-člansko od 20 m2 do 30 m2
2-člansko nad 30 m2 do 45 m2
3-člansko nad 45 m2 do 55 m2
4-člansko nad 55 m2 do 65 m2
5-člansko nad 65 m2 do 75 m2
6-člansko nad 75 m2 do 85 m2

Za vsakega nadaljnjega člana gospodinjstva se površine spodnjega in gornje-
ga razreda povečajo za 6 m2.

2. RAZPISNI POGOJI

2.1. Upravičenec do dodelitve neprofitnega stanovanja je državljan Republi-
ke Slovenije, ki ima na dan objave razpisa stalno prebivališče na območju ob-
čine Cerklje na Gorenjskem in če:
- prosilec ali kdo izmed oseb, ki skupaj s prosilcem uporabljajo stanovanje 

(v nadaljevanju: gospodinjstvo) ni najemnik neprofitnega stanovanja, odda-
nega za nedoločen čas in z neprofitno najemnino, ali lastnik oz. solastnik
drugega stanovanja ali stanovanjske stavbe, razen če je stanovanje ali sta-
novanjska stavba po zakonu oddana v najem za nedoločen čas z neprofitno
najemnino;

- prosilec ali kdo izmed članov gospodinjstva ni lastnik drugega premoženja,
ki presega 40 % vrednosti primernega stanovanja;

- se mesečni dohodek prosilčevega gospodinjstva v letu dni pred razpisom za
dodeljevanje neprofitnih stanovanj giblje v mejah, določenih v 5. členu pravilnika; 

- ženske in ženske z otroki, žrtve družinskega nasilja z začasnim bivanjem v
materinskih domovih, lahko sodelujejo na razpisu za oddajo neprofitnega
stanovanja tudi v kraju začasnega bivanja.

- invalidi, ki so trajno vezani na uporabo invalidskega vozička ali trajno pomoč
druge osebe, lahko ne glede na kraj stalnega bivališča, zaprosijo za pri-
dobitev neprofitnega stanovanja tudi v drugi občini, kjer so večje možnosti
za zaposlitev ali kjer jim je zagotovljena pomoč druge osebe in zdravstvene
storitve.

2.2. Prosilci so opravičeni do dodelitve neprofitnega stanovanja, če dohodki
gospodinjstva v koledarskem letu pred letom razpisa, to je v obdobju od 1. 1.

2008 do 31. 12. 2008, ne presegajo zgornje meje, določene v odstotkih od
povprečne neto plače v državi, ki je v navedenem obdobju znašala 899,65
EUR. Maksimalne vrednosti so opremljene v spodnji preglednici.

Velikost gospodinjstva Dohodek ne sme presegati naslednjih % od 
povprečne neto plače v državi

1-člansko 200 %
2-člansko 250 %
3-člansko 315 %
4-člansko 370 %
5-člansko 425 %
6-člansko 470 %

2.3. Na razpisu ne more sodelovati tisti, ki mu je bila najemna pogodba 
po sklepu sodišča odpovedana, razen če so poravnane vse obveznosti iz
prejšnjega neprofitnega najemnega razmerja, vključno s stroški sodnega po-
stopka.

3. KRITERIJI IN MERILA ZA OCENJEVANJE STANOVANJSKIH IN 
SOCIALNIH RAZMER PROSILCEV

Prednostna lista upravičencev za oddajo neprofitnih stanovanj v najem 
bo sestavljena na podlagi kriterijev, ki jih določa Pravilnik o dodeljevanju 
neprofitnih stanovanj v najem.
Poleg kriterijev iz prejšnjega odstavka se v skladu s 6. členom pravilnika 
upošteva še 

PREDNOSTNE KATEGORIJE PROSILCEV ŠTEVILO TOČK
Stalno bivališče v občini Cerklje na Gorenjskem

do 10 let 0 točk
od 10 let do 20 let 40 točk

nad 20 let 60 točk

4. RAZPISNI POSTOPEK

Prosilci, ki se želijo prijaviti na razpis za dodelitev neprofitnega stanovanja 
v najem, prevzamejo obrazec vloge, s katerim se prijavijo na razpis od 
22. maja 2009 do vključno 22. junija 2009, v času uradnih ur, v 
sprejemni pisarni Občine Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka
13, ali ga stiskajo s spletne strani Občine Cerklje na Gorenjskem
(www.cerklje.si), ki se nahaja pod rubriko javni razpisi. Prosilci vložijo vloge
na enotnem obrazcu.

Ob vložitvi vloge so prosilci dolžni plačati upravno takso v višini 17,73 EUR 
za vlogo in izdajo odločbe po tarifni številki 1 in 3 taksne tarife Zakona o 
upravnih taksah (Uradni list RS, št. 42/07 ZUT-UPB3 in 126/07). Upravno
takso prosilci plačajo na blagajni soba št. 107 ali s plačilnim nalogom na 
račun št.: 01212-4120309135, sklic na št 3523-2009 katerega se priloži
k vlogi.

Prejemniki lahko zaradi slabih premoženjskih razmer zahtevajo oprostitev plačila
takse, če izpolnjujejo zahtevane kriterije po 25. členu Zakona o upravnih taksah. 

Vloge z dokazilom o plačani upravni taksi se sprejemajo od 22. maja
2009 do 22. junija 2009 v času uradnih ur, v sprejemni pisarni Občine
Cerklje na Gorenjskem, na naslovu Trg Davorina Jenka 13, 4207 
Cerklje na Gorenjskem osebno ali priporočeno po pošti.

Če bo prosilec oddal nepopolno vlogo, bo pozvan na dopolnitev vloge v 
za to določenem roku. Vloge prosilcev, ki v roku ne bodo dopolnjene, in 
vloge, oddane po zaključku razpisnega roka, bodo s sklepom zavržene.

K vlogi za pridobitev neprofitnega stanovanja v najem mora poleg izpolnjene-
ga prijavnega obrazca na razpis za oddajo neprofitnega stanovanja prosilec
priložiti še naslednje listine:

1. izjavo o premoženjskem stanju prosilca in ožjih družinskih članov (s pod-
pisi vseh družinskih članov oziroma njihovih zakonitih zastopnikov) ter iz-
javo, s katero prosilec in drugi polnoletni člani gospodinjstva dovoljujejo
vpogled v svoje podatke pri drugih upravljavcih zbirk podatkov;

2. potrdila o skupnem neto dohodku gospodinjstva v obdobju od 1. 1.
2008 do 31. 12. 2008 

3. v primeru nezaposlenosti potrdilo o nezaposlenosti prosilca, zakonskega
ali zunajzakonskega partnerja oziroma drugega družinskega člana (izda 
Zavod RS za zaposlovanje);



Občina

N OV I C E  I Z P O D  K RVAVC A - 5

4. veljavno dokazilo o stanovanjskem statusu: najemna ali podnajemna po-
godba oziroma izjav prosilca, zakaj pogodba ni sklenjena;

5. dokazilo o zadnji plačani najemnini ali podnajemnini;
6. dokazilo o kvaliteti bivanja - stanovanje, ovrednoteno z največ 150 točka-

mi po sistemu točkovanja po Pravilniku o merilih in načinu ugotavljanja
vrednosti stanovanj in stanovanjskih hiš ter sistemu točkovanja (točkova-
ni zapisnik ali opis kvalitete stanovanja: leto izgradnje, kvaliteta stanova-
nja, dotrajanost ipd.

7. utesnjenost stanovanja - pri izračunu se upoštevajo podatki o površini
stanovanja iz sklenjene najemne oziroma podnajemne pogodbe ali za-
pisnika o točkovanju stanovanja;

8. kopijo poročnega lista oziroma overjene izjave o obstoju zunajzakonske
skupnosti; 

9. kopijo izpiska iz rojstne matične knjige za vsakega otroka;
10. potrdilo o rednem šolanju otrok, ki so starejši od 15 let;
11. zdravniško potrdilo o nosečnosti;
12. odločbo socialne službe o ločenem življenju roditeljev in mladoletnih

otrok zaradi neprimernih stanovanjskih razmer;
13. dokazilo o statusu roditelja, ki sam preživlja otroka (samohranilec), v 

nadaljevanju odločba ali potrdilo, da je preživnina neizterljiva, oziroma 
odločbo o prejemanju preživnine iz preživninskega sklada;

14. potrdilo ustrezne institucije, če je prosilec ali njegov ožji družinski član,
ki bo z njim stalno prebival, gibalno ovirana oseba, trajno vezana na upo-
rabo invalidskega vozička ali trajno pomoč druge osebe;

15. strokovno mnenje Centra za socialno delo ter vladnih in nevladnih orga-
nizacij (materinski domovi, zatočišča-varne hiše itd), ki nudijo ženskam in
ženskam z otroki psihosocialno pomoč ob nasilju;

16. dokazilo o dobi bivanja v občini Cerklje na Gorenjskem (UE Kranj oziro-
ma KU Cerklje);

17. potrdilo o državljanstvu.

Potrdila, ki ne izkazujejo trajnega statusa, ne smejo biti starejša od 30 dni od
objave razpisa.

Potrdila o državljanstvu in potrdila o stalnem prebivališču in številu članov 
gospodinjstva bo pridobila občinska uprava na podlagi pooblastila vlagatelja

in njegovih ožjih in širših družinskih članov neposredno od pristojnega držav-
nega organa.

Občina k vlogi priložene listine zadrži in jih po izteku razpisnega roka udele-
žencem razpisa ne vrača.

5. SPLOŠNE DOLOČBE

Strokovna komisija, ki je imenovana s strani Občinskega sveta Občine 
Cerklje na Gorenjskem, bo proučila pravočasnost in popolnost vlog na 
podlagi prejetih listin, potrebnih za oblikovanje prednostne liste za oddajo 
neprofitnega stanovanja.

Komisija si lahko stanovanjske razmere prosilcev tudi ogleda.

Če se ugotovi, da je prosilec podal neresnične podatke, ni upravičen do 
dodelitve neprofitnega stanovanja v najem in se ne uvrsti na prednostno 
listo. Če imajo vlagatelji enako število točk, imajo prednost pri dodelitvi nepro-
fitnega stanovanja tisti, pri katerih predstavlja višina najemnine za primerno
stanovanje večji delež v družinskem dohodku.

Udeležencem razpisa bodo vročene odločbe o uvrstitvi oziroma neuvrstitvi na
prednostno listo v roku 45 dni po zaključku javnega razpisa. Rok pritožbe na
odločbo je 15 dni po prejemu odločbe. O pritožbi odloči župan Občine Cer-
klje na Gorenjskem. Odločitev župana o pritožbi je dokončna.

Vse informacije lahko dobite med uradnimi urami osebno ali po tel. 04/28 15
814 pri direktorici Marti Jarc ali referentki Majdi Stare, tel. 04 28 15 807.

Številka: 3523-01/2009-01
Datum: 18. 05. 2009

Občina Cerklje na Gorenjskem
ŽUPAN

FRANC ČEBULJ
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OBČINA CERKLJE na Gorenjskem
Trg Davorina Jenka 13

4207 Cerklje
tel.: 04/28 15 800, faks: 04/28 15 820

e-pošta: obcinacerklje@siol.net

Na podlagi 5., 6. in 7. člena Odloka o podeljevanju priznanj in pokroviteljstva
v občini Cerklje na Gorenjskem (Uradni vestnik Gorenjske, št. 8/98 in Uradni
vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 3/99) komisija občinskega sveta
za odlikovanja in priznanja objavlja

RAZPIS
zbiranja predlogov za podelitev priznanj

Občine Cerklje na Gorenjskem

Občina Cerklje na Gorenjskem podeljuje priznanja po določilih Odloka o 
podeljevanju priznanj in pokroviteljstva v občini Cerklje na Gorenjskem svojim
občanom, pa tudi drugim osebam in organizacijam, ki so s svojim delom 
prispevali h gospodarskemu, kulturnemu in drugemu napredku ter pomembnim
prireditvam ali splošno koristnemu delovanju v občini Cerklje na Gorenjskem
ali zunaj nje. Priznanja Občine Cerklje na Gorenjskem se podeljujejo ob 
občinskemu prazniku, 23. septembra.

Nagrada Občine Cerklje na Gorenjskem se podeli:
Občanom, skupini občanov, društvom, krajevnim, vaškim, verskim skupnostim
ter drugim organizacijam in skupnostim, ki v občini zaslužijo splošno priznanje
in odlike, za izredne uspehe pri delu, za zgledna dejanja, za življenjsko delo
in za dejanja, ki imajo poseben pomen za razvoj občine.

Velika oziroma mala plaketa Občine Cerklje na Gorenjskem se podeli:
Posameznikom, skupinam, društvom, organizacijam in skupnostim, za dolgo-

letno uspešno in ustvarjalno delo ter vidne dosežke trajnejšega pomena s 
področja gospodarskih in družbenih dejavnostih, kulture in znanosti.

Priznanje Občine Cerklje na Gorenjskem se podeli:
Občanom, skupini občanov ter delovnim in drugim organizacijam za dosežene
uspehe pri delu, za prizadevanja v korist družbene skupnosti, zaradi reševanja
človeških življenj, zaradi preprečevanja škode na premoženju ali zaradi 
udeležbe v drugih humanitarnih akcijah. Podeli se največ 5 (pet) priznanj 
Občine Cerklje na Gorenjskem.

Pobudniki oziroma predlagatelji za podelitev občinskih priznanj Občine Cerklje
na Gorenjskem so lahko občani, politične stranke, podjetja, zavodi, društva 
ter druge organizacije in skupnosti z območja občine Cerklje na Gorenjskem.

Predlog je treba oddati pisno in mora vsebovati:
-  ime in priimek ali naziv pobudnika oziroma predlagatelja
-  ime in priimek ali naziv predlaganega prejemnika priznanja in njegove

osnovne osebne podatke
-  obrazložitev pobude oziroma predloga
-  dokumente, ki potrjujejo dejstva v dani obrazložitvi pobude oziroma predloga

Predlagatelj oziroma pobudniki morajo svoje pobude pisno posredovati 
do 18. avgusta 2009 na naslednji naslov:

Občina Cerklje na Gorenjskem
Komisija za odlikovanja in priznanja
Trg Davorina Jenka 13
4207 Cerklje na Gorenjskem
s pripisom: 
ZA RAZPIS - PRIZNANJA OBČINE CERKLJE NA GORENJSKEM

Številka: 032-06/2007-14
Datum: 12. 05. 2009

Predsednik komisije
JOŽE IPAVEC, l. r. 
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Slovenski župani v Cerkljah
Na občini Cerklje je bila aprila na povabilo župana seja predsedstva Skupnosti občin Slovenije. 

Cerklje so v tej skupnosti šele nekaj mesecev.

Cerklje - Župani oziroma njihovi predstavni-
ki so se dotaknili vrste vročih tem, ki tarejo
slovenske občine, predvsem odnos države ozi-
roma njenih institucij do lokalne samouprave. 

O nezdružljivosti funkcije župana in poslan-
ca je predsedstvo SOS spregovorilo z Dragom
Kosom, predsednikom Komisije za prepreče-
vanje korupcije, in dr. Brankom Lobnikarjem 
z Ministrstva za javno upravo, ki je v zakonu o
integriteti v javnem sektorju nezdružljivost
tudi predlagalo. Župani so ugotavljali, da bi
takšno določilo občine še bolj odmaknilo od
sprejemanja odločitev na državni ravni, saj 
danes župani-poslanci najbolje poznajo lokal-
no problematiko in jo v Državnem zboru tudi
primerno zastopajo.

Med večje probleme župani štejejo tudi si-
stem upravljanja nezazidanih stavbnih in kme-
tijskih zemljišč Sklada kmetijskih zemljišč in
gozdov RS. Predsedstvo SOS pričakuje ukini-
tev sklada in prenos zemljišč na občine, saj se
je naloga sklada s koncem denacionalizacije
izpela. Sonja Bukovec s kmetijskega ministr-
stva je povedala, da je predlog zakona, po ka-
terem bi občinam neodplačno prenesli zemljiš-
ča (kadar je opredeljen javni interes), priprav-
ljen. Župani so ji odgovorili, da mora biti v 
zakonu jasno določeno, kaj je javni interes. 

O težavah z zemljišči so spregovorili tudi žu-
pani. Tone Peršak iz Trzina je povedal, da želi-
jo modernizirati državno cesto: ”Lastnica bi
zemljo rada zamenjala, vendar je Sklad ne da!

Sami bi to uredili v enem tednu.” Radovljiški
kolega Janko S. Stušek je povedal, da bi imeli
danes letališče Lesce že urejeno, tako pa se s
Skladom bodejo že tri leta. Gostitelj Franc 
Čebulj pa je povedal, da Sklad ne funkcionira
zaradi zaposlenih: ”Obnašajo se kot mali bogo-
vi, čeprav so le birokrati.” 

Velike probleme občinam predstavlja tudi
neurejenost lastninskih pravic in evidenc ob-

činskih cest, saj je to zelo drago breme brez
katerega nastajajo velike težave pri novih inve-
sticijah. Prisotni so se strinjali, da organizirajo
problemsko konferenco. Župani so spregovori-
li tudi o zakonu o pogrebnih dejavnostih in
upravljanju s pokopališči, pripravili so zakon,
ki ga bodo s pomočjo županov -poslancev vlo-
žili v državnozborsko proceduro.
Boštjan Bogataj, fotografija Matic Zorman

Aprilske seje predsedstva SOS v Cerkljah se je udeležil tudi Drago Kos, vodil jo je mariborski župan Franc Kangler.

O d g o v o r  ž u p a n u

Kje je bila LDS?
Gospod župan, LDS je bila v občinskem svetu občine Cerklje, zato pa

lahko skozi naš pogled tudi ocenjujemo vse tisto, kar je bilo v občini
storjenega. Statistično gledano na rezultate je lahko napredno in us-
pešno, je pa znano, da statistično lahko vse prilagajamo oz. dokazuje-
mo za uspešno.

Sistemski pristopi k izgradnji imajo tudi lepotno napako, saj je LDS
že leta 1999 predlagala gradnjo športne dvorane, kjer bi bil delež
udeležbe države 50-odstoten. In kolikšen je bil po sistematični izgrad-
nji? Kdo je predlagal odlok o predkupni pravici, pa bil napadan, da je
to komunistična preteklost, čeprav so občine takšne odloke že spreje-
male, da bi zavarovale nekontrolirano prodajo, pa je bila tako pro-
dana Petrovčova domačija v centru občine.

Razvitost občine je gledano skozi oči LDS-a lahko tudi drugačna, saj
ni bilo posluha za gradnjo doma starostnikov na Šenturški Gori, kljub
temu da bi od države lahko pridobili znatna sredstva. Ali da smo
občinsko upravo selili trikrat in že po prvi selitvi se je pokazalo, da
namesto, da bi se občina širila v zadružnem domu (ki ji pripada vsaj
delno), se sedaj tam širi Kmetijska zadruga.

Lahko razvoj občine merimo po stanovanjskih površinah, odprtju
obrtne cone za tiste, ki finančno ne vzdržijo cen v coni Brnik. Kaj smo
storili za turizem? Pred leti je bil izdelan elaborat razvoja turizma, ki
je med drugim predvideval, da z avtoceste v občino pripeljemo 5
odstotkov potnikov. Smo jih?

LDS je zavzemala mesto opozicije v občinskem svetu in tako ni bila
vključena v odločanje, razen takrat, ko so se zadeve zaostrile v primeru
Celovške v Ljubljani ali ko se je pojavila peticija prebivalcev vasi

Poženik in Šmartno, da nasprotujejo gradnji doma (to se pa lahko zgo-
di samo v naši občini), ki se odmika v neke prihodnje čase.

Gradnja centra dobrega počutja v Češnjevku (naš predlog je bil iz-
gradnja manjšega obrtno-poslovnega centra) je vsaj za sedaj padla v
vodo, saj bomo težko dobili investitorja, ki bi poleg centra na letališču
gradil tudi na tej lokaciji. Ali je bolj smotrno zgraditi stanovanjsko so-
sesko, ki bo posredno preko glavarine (in drugih dajatev) nekaj pri-
nesla tudi v proračun občine. Če pa ne bo nič od naštetega, pa del vasi
Dvorje priključimo na čistilno napravo v vasi, saj so proste kapacitete.

Župan, LDS je vedno podpirala projekte, ki so bili usmerjeni 
za razvoj in se ni spuščala na raven populizma, in je dajala ideje, 
ki pa niso dobile podpore župana in koalicije. Delo župana in OS je,
da prisluhne potrebam vseh občanov, pa zato predlagamo majhen
korak, da se v Dvorjah namesti cestno ogledalo in v bližini odpravi
deformirani pokrov kanalizacije, ki postaja vse bolj moteč. 

Predlagamo manj statistike in več materije.      Anton Kopitar, LDS
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VABILO 
društvom za sodelovanje ob občinskem 

prazniku 2009

Vljudno vabimo vsa društva v občini Cerklje, da sodelujejo pri
pripravi praznovanja občinskega praznika v mesecu septembru. 
S kulturnimi, športnimi in ostalimi prireditvami bomo izkazali 
spoštovanje Ignaciju Borštniku, enemu največjih slovenskih igral-
cev, režiserjev in dramaturgov, rojenem v Cerkljah na Gorenjskem. 
Prosimo, da vaše programe in predloge praznovanja pisno 
posredujete do 18. avgusta 2009 na naslov Občina Cerklje na
Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje ali na e-pošto
obcinacerklje@siol.net.
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BRITOF 43
tel.: 04/234 30 50 

delovni čas: 
pon. - pet.: 7. - 19. ure 

sob.: 7. - 12. ure

CESTA STANETA ŽAGARJA 2 
(nasproti Policije)

tel.: 04/202 41 60
delovni čas: 

pon. - pet.: 9. - 18. ure 
sob.: 8. - 12. ure

MEDVODE, BC MERCATOR
tel.: 01/36 11 034

delovni čas: 
pon. - pet.: 9. - 18. ure

sob.: 8. - 12. ure

Čistilnica, pralnica 
in šivalnica Šengar

■ oprana in zlikana srajca - 1 €

■ hitro in kvalitetno čistimo 
vse vrste tekstilnih, 
usnjenih in krznenih izdelkov, 
preproge, odeje
in merino posteljnino

■ vse storitve šivalnice
(krajšanje, ožanje, menjava zadrg in podlog ...)

■ parkirni prostor zagotovljen
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Oživiti zadružno stavbo
Včasih je bila stavba kmetijske zadruge 

v Cerkljah zelo živa, s potrebnimi posegi jo bomo
skušali znova oživiti, napoveduje direktor 

KZ Cerklje Miro Jenko.

Kmetijska zadruga Cerklje se je
lani uspešno dogovorila s KUD
Davorina Jenka, zato je lahko ne-
kdanjo kulturno dvorano nameni-
la drugim dejavnostim; razširili
so trgovino (ponudba se bo še ši-
rila) in uredili nov vhod v za-
družni dom. ”Ob gradbenih pose-
gih smo izvedli tudi sondiranje
temeljev in jih sanirali. S podrt-
jem dvorane smo pridobili tudi
dodatne prostore v 1. nadstropju.
Stavba je tako danes v dobrem
stanju, sedaj sledi še dokončna
ureditev in njena revitalizacija.
Včasih je bila namreč ta stavba
zelo živa, v njej so bili kulturniki,
krajevna skupnost in tudi občina,
zato ji moramo vrniti življenje,
kar mora biti tudi v interesu obči-
ne,” pravi direktor kmetijske za-
druge Miro Jenko.

Kdaj bo revitalizacija (oživitev)
izvedena, Jenko težko napove:
”Ti prostori morajo dobiti novo
funkcijo. Kdaj se bo to zgodilo,
je odvisno od naših zmožnosti in

lokalnega interesa. Trenutno ob-
staja več razmišljanj, kaj bi lahko
naselili stavbo.” 

Pred kratkim sta se kmetijska
zadruga in družba Mercator do-
govorila o zamenjavi zemljišč.
Zadruga je kupila bivši zdrav-
stveni dom in vrt okoli njega, obe
strani pa sta se dogovorili tudi o
vhodu v celoten kompleks. ”Mer-
cator se je pokazal kot konstruk-
tiven sosed, skupaj bomo izvedli
določene ukrepe, zaradi katerih
bo na tej lokacij nastal pravi
poslovno-trgovski center. Sedaj
zapuščeni stari zdravstveni dom
želimo funkcionalno in poslovno
povezati s celotnim kompleksom,
saj je primeren za dopolnitev go-
spodarske dejavnosti zadruge,”
razlaga Jenko. ”Veliko je treba še
postoriti za ureditev tukajšnjih
stavb in celotnega območja, kar
bo zahtevalo še veliko sredstev,
zato bomo k temu pristopili trž-
no,” je še dejal direktor kmetijske
zadruge.

Maja podpisali koncesijsko pogodbo
Po petih letih čakanja je Lovska družina Krvavec 12. maja le 

dočakala podpis koncesijske pogodbe. ”Da smo prišli do konce-
sije oz. lovišča, ki bo namenjen pretežno domačinom in ljubiteljem
lovstva v občini Cerklje, je veliko pomagal župan Franc Čebulj. 
V nadaljevanju nas čaka še veliko dela z ureditvijo lovskih prež,
poti ter prilagajanje novemu načinu koncesijskega poslovanja. 
Do potankosti se bomo morali držati planov, ki jih narekuje zavod
za gozdove,” razmišlja starešina Ivan Preša. Kot pravi, lovce 
čaka veliko truda pri urejanju problemov z divjimi prašiči, ki 
povzročajo precej škode na cerkljanskem območju, a verjame, 
da bodo zmogli, takoj ko v dogovoru s kmeti dokončno uredijo 
gospodarjenje po revirjih. ”Lovska čuvajska služba je sicer že 
urejena, s skupnim sodelovanjem pa bomo največje probleme tudi
uspešno rešili, zato bomo skušali gojiti dobre in odkrite odnose z
lastniki gozdov in zemljišč,” še razmišlja. S. Š.




































